HOC360.NET - TÀI LIỆU HỌC TẬP MIỄN PHÍ



	


Bµi 1. TÝnh:
a) 9 x 8 - 19                               b) 36 : 4 x 5                          c) 54 : 9 : 2
..........................................................................................................................................................................................................................................................................................

Bµi 2. T×m a:
a) a : 9 + 46 = 72                                         b) 68 + a : 9 = 72
....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Bµi 3. HiÖn nay con 4 tuæi, mÑ gÊp 7 lÇn tuæi con. Hái sau 4 n¨m n÷a mÑ gÊp mÊy lÇn tuæi con?
.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Bµi 4. Mét phÐp chia cã sè chia lµ 8 vµ th­¬ng lµ 15, sè d­ lµ sè lín nhÊt cã thÓ cã trong phÐp chia ®ã.
a. T×m sè bÞ chia trong phÐp chia ®ã ?
b. NÕu thªm mét ®¬n vÞ vµo sè bÞ chia th× phÐp chia thay ®æi nh­ thÕ nµo ?
..............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Bµi 5. Hai kho cã tÊt c¶ 560kg thãc. NÕu kho A nhËp thªm 120kg, kho B nhËp thªm 150kg thi sè thãc cña hai kho b»ng nhau. Hái lóc ®Çu mçi kho cã bao nhiªu kg thãc?
.........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Bµi 1. Đặt tính rồi tính : 
	    96 : 3                     
	95 : 7
	56 : 8
	84 : 6


………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………
….....………………………………………………………………………………………

Bài 2. Tìm X :
	a)  X : 3 : 3 + 45 = 60
	b) X – 16 + 4 = 30 + 22


………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………

Bài 3 : TÝnh nhanh :
	    a) 36: 9 + 45  : 9 + 9 : 9 
	b ) 17 x 3 + 17 x 2 + 17 x 5 


………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………….....………………………………………………………………………………………………….....………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………


Bài 4 : MÑ Mai ®em ®i chî 81 qu¶ b­ëi . LÇn thø nhÊt b¸n  sè qu¶ b­ëi, lÇn thø hai b¸n gÊp 4 lÇn thø nhÊt  b¸n . Hái sau hai lÇn b¸n cßn l¹i bao nhiªu qu¶ b­ëi ?
Bµi lµm
………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………............................................................................................................................................

Bµi 5:  Tæng sè giÊy vôn cña bèn tæ líp 3A gãp ®­îc lµ 98kg. Tæ Ba gãp h¬n tæ Mét 4kg, nh­ng kÐm tæ Hai 1kg. Tæ Bèn gãp kÐm tæ Ba 3kg. Hái mçi tæ gãp ®­îc bao nhiªu ki – l« - gam ? 
Bµi lµm
………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………
	

	


Bài 1: Đặt tính rồi tính
	456 : 6
	740 : 8
	234 : 5
	604 : 4


……………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………

Bài 2: Tìm x
                  a ) x x 9 : 9 = 44 : 4                                 b ) x : 2 : 2 + 18 = 25
……………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………

Bài 3 : Mẹ mang 643 quả cam đi chợ bán. Số cam này được đóng vào các thùng, mỗi thùng chứa được 9 quả. Hỏi có tất cả bao nhiêu thùng  chứa 9 quả và thừa mấy quả ?
……………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………

Bài 4: Ba bao có tất cả là 66 kg giấy vụn. Người ta đổ từ bao một sang bao hai 15 kg, rồi lại chuyển từ bao hai sang bao ba 7 kg thì số giấy vụn ở mỗi bao bằng  nhau. Tính số giấy ban đầu ở mỗi bao ?
……………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Bài 5 : Trong hình dưới đây có …. góc vuông.


	    Hãy kẻ thêm một đoạn thẳng để có 3 hình tam giác và 3 hình tứ giác ?

	



	

	



Bµi 1: TÝnh gi¸ trÞ cña biÓu thøc
	a ) 345- 65 + 238 = ……………………
                             = ……………………

	b ) 245 x 2 : 5 = …………………………
                       = ………………………….

	c ) 754 + 42 : 7  = ...................................                     
                          = ...................................
	d ) 365 – 35 x 5 = …………………..……
                          = …………………..……


Bµi 2 : T×m X
84 – 34 x 2 < X x 2 + 3  < 84 : 6 + 4
.....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Bµi 3 : Cã 225 gãi kÑo ®ùng trong c¸c thïng giÊy, mçi thïng chøa 9 gãi. Hái cÇn bao nhiªu thïng giÊy ®Ó cã thÓ ®ùng hÕt sè gãi kÑo ? 
Bµi gi¶i
...............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Bµi 4 : T×m mét sè cã hai ch÷ sè, biÕt nÕu viÕt thªm mét ch÷ sè 6 vµo bªn tr¸i sè ®ã ta ®­îc sè míi gÊp 7 lÇn sè ®· cho. 
Bµi gi¶i
............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................


	


	


Bµi 5 : T×m mét sè tù nhiªn biÕt khi xo¸ mét ch÷ sè 7 ë hµng ®¬n vÞ ta ®­îc sè míi kÐm sè cò 331 ®¬n vÞ.
Bµi gi¶i
...........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Bài 1. Tính giá trị của biểu thức.
	a. 236 +15  x 2     =………………………
                             = ………………………

	b. 454  -  66 : 3   =………………………
                           = ……………………..


	c. ( 100 + 14 ) x 2 =………………………
                             = ………………………
	d. 259 – ( 45 + 123 ) =…………………….
                                  = ……………………



Bài 2 : Tìm x ?  
	a.        X : 6 – 23 = 96                                                     b.         99 : X + 33 = 66
…………………………………………………………………………………………….                        
……………………………………………………………………………………………. …………………………………………………………………………………………….                        



Bài 3 : Tính nhanh.
a. 3- 6 + 9 – 12 + 15 – 18 + 21                                          b. 48 : 8 + 24 : 8 + 8 : 8
…………………………………………………………………………………………….                        
……………………………………………………………………………………………. …………………………………………………………………………………………….                        

Bài 4:  Mẹ hơn con 28 tuổi, biết rằng 2 năm trước tuổi  mẹ gấp 5 lần tuổi con. Tính tuổi của mỗi người hiện nay?
…………………………………………………………………………………………….…………………………………………………………………………………………….…………………………………………………………………………………………….
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

Bài 5:  Tìm hai số có tổng là 22 biết rằng nếu viết thêm chữ số 0 vào  bên phải số  bé ta được số lớn .
…………………………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..
	

	


Bài 1. Tính giá trị của biểu thức.
	a. 684 : 6 – 15 + 100 =……………………
                                  = ……………………
                                  = ……………………

	b. 888 - 306 : 9 x 3  =…………………..…
                                = ……………………..
                                = ……………..………

	c. 521 - 256 : 8 + 10  =……………………
                                  = ……………………
                                  = ……………………

	d. 405 - 15 x 3  =……………………..
                         = ……………………..
                         


Bài 2. Tìm a ?  
	a)    a x 5 + a + a + a : 96                                             b)  a + a + a  + a – a x 2 = 502  
…………………………………………………………………………………………….                        
…………………………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………………………….
                        



Bài 3 .  Một hình chữ nhật có chiều dài 3m75cm cà chiều rộng bằng  chiều dài. Tính chu vi hình chữ nhật đó ?  
…………………………………………………………………………………………….…………………………………………………………………………………………….…………………………………………………………………………………………….…………………………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………………………….
Bài 4. Hai lớp học có 72 học sinh lớp 3A nhiều hơn lớp 3B là 8 học sinh. Tính số học sinh của mỗi lớp ?
…………………………………………………………………………………………….…………………………………………………………………………………………….…………………………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………………………….
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..…….




Bài 1. Tính nhanh.
	a. 1 + 2 + 3 + ……… 79 + 80 
……………………………………………..
……………………………………………..
…………………………………………….
.....................................................................
.....................................................................
.....................................................................
	b. 12 + 15 + 18 + ……………..+ 87 + 90
…………………………………………….
…………………………………………….
…………………………………………….
.................................................................... .....................................................................
.....................................................................


Bài 2 : Tìm X ?  
	a.   ( X + 36) + 63 = 363                                              b. X + 192 + 191 = 307 x 3 
…………………………………………………………………………………………….                        
…………………………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………………………….
 


Bài 3 : Lớp 3A có tất cả 12 hàng, mỗi hàng 3 bạn . số bạn gái ít hơn số bạn trai là 4 . Hỏi lớp 3A có bao nhiêu ban trai bao nhiêu bạn gái ?
…………………………………………………………………………………………….…………………………………………………………………………………………….…………………………………………………………………………………………….…………………………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………………………….

Bài 4: a) Viết các số theo thứ tự từ lớn đến bé : 7892 ; 7899 ; 7819 ; 7900 ; 7993 .
……………………………………………………………………………………………. 
          b) Viết các số theo thứ tự từ bé đến lớn : 4075 ; 4015 ; 4125 ; 4001 ; 4721.
…………………………………………………………………………………………….

	Bài 5:  Cho h×nh ch÷ nhËt ABCD cã chiÒu dµi 2340dm, chiÒu réng b»ng 1/2 chiÒu dµi .
TÝnh chu vi h×nh ch÷ nhËt ABCD ®ã.
Bµi gi¶i
......................................................................
.....................................................................
	A                                                           B                                                                       


 P                                                            Q                 

C                                                             D


......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................



	


Bài 1. Đặt tính rồi tính :
	5458 + 3736
...................
...................
...................
	4385 + 2093
...................
...................
...................
	8763 + 927
...................
...................
...................
	698 + 719
...................
...................
...................

	6587 + 2491
...................
...................
...................
	7658 + 800
...................
...................
...................
	576 + 3928
...................
...................
...................
	9257 + 86
...................
...................
...................


Bài 2. Tìm a
a) a – 316 = 121 x 4           b) a – (613 + 57) = 136         c) a - 521 = 1000 – 8	
...............................             ....................................           ................................
...............................             ....................................           ................................		...............................             ....................................           ................................	

Bài 3. Tính nhanh :
          a) 4 + 6 + 8 + … + 96 + 98                             b) 25 + 30 + … + 75 + 80
....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Bài 4. Hiện tại tuổi mẹ hơn tổng số tuổi của hai con là 28 tuổi. Hỏi 8 năm nữa tuổi mẹ hơn tổng số tuổi của hai con là bao nhiêu ?
......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Bài 5. Người ta ghép 3 viên gạch men hình vuông cạnh 20cm thành các hình A, hình B, Hình C (xem, hình vẽ). Tính chu vi của mỗi hình đó.
[image: ]
      Hình A 				Hình B  				Hình C
Chu vi hình A là :                         Chu vi hình B là :                        Chu vi hình C là :
....................................               .....................................               ......................................
....................................               .....................................               ......................................       
[bookmark: _Hlk518747202]
Group: https://www.facebook.com/groups/tailieutieuhocvathcs/
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